Eidn TpIyWVWV wg 1MPog TIG YWVIEG 4 0

1n ‘Aoknon
Na avtioTolioelq:

To appAuywvio Tplywvo €xel = ® 1 0p6n ywvia kat 2 oeieq
To opBoywvio Tpiywvo éxel = ® 1 auBAieia ywvia kat 2 oEeieg
To o&uywvio Tplywvo €xel [ | m 3 ofeleg ywvieg

2n ‘Aoknon

a. Xwplg va untohoyioelg doeg poipeg eival oL urtdlotreg ywvieg KABe TPLywvou, va BPeLg To
€ld0g Tou 0o OXEoN e TIQ YWVIEQ: 0EUYWVIO, 0pBOYWVLO, AUBAUYWVIO.
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B. Na Bpelg mdoeg poipeg eival ol urtdAolneg ywvieg kABe TpLywvou, e OToLlov TPOTIO UTMOPEIG,
KAl va TIG ONelwoelg dvw ota Tpiywva.

10 MpdBAnpa
Na untoAoyioelg méoeg Hoipeg elval ol Ywvieg TOu OXIUATOG TIOU €X0UV EPWTNUATIKO XwpPIg va
XPNOUOTIONOELG TO HOLPOYVWHOVIO gou. Na eENyNoelg TG OKEPTNKEG.

20 MpdBAnpa
>10 Tplywvo ABI 1 ywvia Y eivat 25° kat n ywvia a TeTpanmi\dota e Y.
B

a. Na uroAoyioelg 0Aeq TIG YwViEG TOU TPLYwWVOU.
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30 MpdpAnua
21 dAavr) onuaia, va Bpelg:

a. dUo opBoywvia Tpiywva,

40 MpopAnua
Na oxedidoelg €va oEuywvio, €va auBAUYwWVLIO Kal €va opBoywvio Tplywvo.

Aigpelvnon - Emékraon
a. Na oxedldoelg €va TeTpdrnAeupo. Xwpig va PHeTProeLg TIG Ywvieg Tou, va Bpelg évav tpdro,
yla va dei&elg 6tL To dbpoloua Twv Ywviwy Tou eival 360°.
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B. Mnopeig va kdavelg To D10 pe €va TmeVIAywvo;
MNMéoo Ba eival To ABpoloua TWV YWVIWV TOU;




